

МИД Эстонии на пять лет запретил въезд в страну российскому актеру Ивану Охлобыстину. О причинах такого решения не сообщается. Ранее Охлобыстину был запрещен въезд на территории Латвии и Украины.

В Александровском парке запустили в небо сотню воздушных шаров

ОРГАНИЗАТОРЫ НОВОГО ПРАЗДНИКА «ДЕНЬ ПОДАРКА» НАДЕЮТСЯ, ЧТО ЕГО БУДЕТ ОТМЕЧАТЬ ВЕСЬ МИР

В ПОСЛЕДНИЙ ДЕНЬ ноябрьских праздников в Александровском парке возле станции метро «Горьковская» прошла акция «Всемирный день подарка». В ней приняли участие более тысячи человек, и, как это ни удивительно, ни один из гостей действительно не остался без подарка!

— Каждый человек чувствует себя намного счастливее, когда понимает, что небезразличен кому-то, а подарок — это прекрасный способ выразить неравнодушное отношение, — сказала корреспонденту «Вечёрки» представитель оргкомитета акции Юлия Шилова. — И мы, придумывая этот праздник, хотели, чтобы он подарил горожанам возможность сделать людей вокруг себя немножечко счастливее.

Люди дарили друг другу всевозможные приятные мелочи: конфеты, шоколадки, маленькие игрушки, цветы и улыбки. Как в знаменитом мультфильме — «ни за что, просто так». Кстати, одним из подарков участникам праздника стала театральная инсценировка этого знаменитого советского мультфильма.

Еще гости «Дня подарка» танцевали, участвовали во флешмобе, встав в полукруг и изобразив собой живой солнечный смайлик, слушали выступление уличных музыкантов и с полуденным выстрелом пушки выпустили в небо сотню воздушных шаров.



Держи подарок! Просто так!!

И можно не сомневаться, что каждый, кто побывал на этом празднике, унес с собой на память не только какой-нибудь приятный презент, но и огромный заряд хорошего настроения.

— Быть может, это побудит людей сказать доброе слово своему другу, родному

или близкому человеку, — считает Юлия Шилова. — А значит, однажды в самый нужный момент эта волна радости и позитива обязательно к ним вернется!

Оксана ЕРМОШИНА
Фото предоставлено общественным движением «Зарядка счастью»

ХОРОШАЯ
НОВОСТЬ

На карте Петербурга появились новые названия

В ТОПОНИМАХ УВЕКОВЕЧИЛИ ПАМЯТЬ ИЗОБРЕТАТЕЛЕЙ И УЧЕНЫХ

ВО ФРУНЗЕНСКОМ районе появилась улица Кованько. Ее появление инициировал городской комитет по строительству.

Александр Кованько (1856 — 1919), генерал-лейтенант, пилот-аэроавт, основатель Учебного воздухоплавательного парка и Офицерской воздухоплавательной школы, увековечен в названии прежде безымянного проезда от Бухарестской улицы до улицы Салова. Проезд расположен рядом со станцией метро «Бухарестская», в местности, где до революции были казармы Воздухоплавательного парка.

В Московском районе появились площадь Академика Пашина (на пересечении Дунайского проспекта, улицы Ленсовета и Свирской улицы) и улица Владимира Мацкевича (проходит от улицы Пилотов на юго-запад, параллельно Домодедовской улице).

Как сообщается в протоколах Топонимической комиссии Петербурга, первое название дано «в связи с обращением генерального директора ФГУП «Крыловский государственный научный центр» А. В. Дутова с просьбой увековечить память В. М. Пашина (1937 — 2013), ученого-судостроителя, Героя России, с 1990 года возглавлявшего ЦНИИ имени А. Н. Крылова (затем ФГУП «Крыловский государственный научный центр»)). Площадь Академика Пашина находится вблизи территории этого центра.

Улица Владимира Мацкевича в Авиагородке — итог инициативы Музея гражданской авиации в Санкт-Петербурге. Сотрудники этого музея предложили присвоить безымянному проезду от ул. Пилотов параллельно Домодедовской ул. вдоль территории авиаремонтного завода имя В. И. Мацкевича (1894 — 1938), организатора строительства Авиагородка и аэропорта Пулково.

Алла ДМИТРИЕВА

ОДНАКО!

Петербургскую полицию вооружат «Чебурашками»

«УШАСТЫЙ» ДИНАМИК С ПРОНЗИТЕЛЬНЫМ ЗВУКОМ ПОДАВИТ ВОЛЮ УЧАСТНИКОВ БЕСПОРЯДКОВ

НОВОЕ УСТРОЙСТВО «Чебурашка», разработанное МВД России, призвано разгонять участников массовых беспорядков с помощью оглушающего звука, дымовых шашек и светозумовых гранат. Основу прибора составляет блок для запуска пиротехники. По бокам размещаются динамики (радиусом более метра), напоминающие уши мультипликационного героя.

Акустическую систему высокой мощности предполагается монтировать на полицейские автомобили. Она способна воздействовать на митингующих на расстоянии от 50 до 70 метров. Пи-

ротехника должна «оказывать на нарушителей подавляющее психологическое воздействие, а оглушающий звук из динамиков не даст им находиться вблизи автомобиля с «Чебурашкой» дольше чем 5 минут», поясняют во ФКУ НПО «Спецтехника и связь» МВД России.

«Чебурашки» в ближайшее время поступят в полицейские подразделения Петербурга.

Александр КРИЦЫН

СЛОВО — СИНОПТИКАМ

О погоде на ближайшие дни рассказывает ректор Российского государственного гидрометеорологического университета Лев КАРЛИН

Ноябрь будет теплее нормы

А ВТОРАЯ ПОЛОВИНА ЭТОЙ НЕДЕЛИ ОЖИДАЕТСЯ ПАСМУРНОЙ

ПРЕДСТОЯЩИЕ ДНИ НЕДЕЛИ пройдут преимущественно в условиях пасмурной погоды. Не исключены дожди. При этом ожидаются резкие перепады температур. Если в начале недели было еще относительно тепло, до плюс 8 градусов, то уже в четверг столбики термометров вряд ли преодолеют отметку 4 градуса тепла днем, а ночью опустятся до нуля.

Однако похолодание продлится недолго. В последний рабочий день с приходом теплого атмосферного фронта температура составит от 3 до 8 градусов выше нуля. Пятница ожидается дождливой и ветреной. В выходные вероятность осадков очень мала, а температурные показатели по-прежнему будут положительными.

В целом, по прогнозу Гидрометцентра РФ, в Северо-Западном регионе России ноябрь может стать теплым. На большей части территории, в том числе в Петербурге и Ленинградской области, средняя месячная температура ожидается на один градус выше средних многолетних значений. На берегах Невы для ноября это составляет плюс 0,1 градуса. Самая высокая температура — плюс 12,3 градуса — была зарегистрирована 4 ноября 1967 года.



Фото Натальи ЧАЙКИ

Ощущения от теплой погоды будут портить дожди.